



AGRICULTURA E MAR

Direção Regional de Agricultura e Pescas de Lisboa e Vale do Tejo

Declaração de Retificação n.º 186/2022

Sumário: Retifica o Despacho n.º 1117/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 19, de 27 de janeiro de 2022.

Por se ter verificado lapso na redação do sumário do Despacho n.º 1117/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 19, de 27 de janeiro de 2022, a p. 224, retifica-se que, onde se lê «Estrutura nuclear da Direção Regional de Agricultura e Pescas de Lisboa e Vale do Tejo (DRAPLVT).» deve ler-se «Altera a estrutura flexível da Direção Regional de Agricultura e Pescas de Lisboa e Vale do Tejo.».

22 de fevereiro de 2022. — O Diretor Regional, *José Nuno de Lacerda Fonseca*.

315056753